
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У КРЕМЕНЧУЦІ ПРИБРАЛИ РОСІЙСЬКО-
КОМУНІСТИЧНУ СИМВОЛІКУ З НАЙБІЛЬШОГО
У МІСТІ МОЗАЇЧНОГО ПАННО

Панно розташоване на стіні будинку біля Кременчуцького
краєзнавчого музею. З мозаїки вилучили елементи композиції, які
символізують російсько-імперську політику. Фейсбук-сторінка
«Кременчук офіційний» повідомила, що переозначенням мозаїки
опікувалася кременчуцька художниця Інна Мосієнко. На панно
замалювали назви комуністичних газет та гасла, які пропагували
кремлівський комунорежим, зникла зірка на головному уборі,
а також з’явився прапор ОУН. Це був важкий та кропіткий процес,
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у якому митцям треба було докласти багато зусиль, щоб зберегти
композицію та кольорову гармонійність панно.
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Роботам передувало засідання міської комісії з найменування об’єктів топоніміки
та увічнення пам’яті та розгляд офіційного листа за підписом заступника голови
Українського інституту національної пам’яті (УІНП) Володимира Тиліщака. У документі
зазначалося: «згадана мозаїка містить пропаганду комуністичного тоталітарного
режиму, зокрема написи «Пролетарії всіх країн, єднайтеся!», що було закликом
до здійснення «світової пролетарської революції» — незмінна складова (девіз)
композиції герба СРСР та союзних радянських республік, «Правда» — головний
щоденний друкований засіб інформації КПРС до 1991 р, XXIV з’їзд комуністичної
партії Радянського союзу тощо. З огляду на викладене, мозаїка «Друк нашої партії»
по вулиці Соборній, 3, у м. Кременчуці підпадає під обмеження встановлені Законом
України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої
символіки».
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«Культивування комунопропаганди навіть у вигляді, начебто, на перший погляд,
витворів мистецтва, є неприпустимим. Наведу приклади. Після 2 світової війни
німців цивілізований світ лікував від хвороби нацизму, тоді заборонили й деякі прояви
мистецького життя, скажімо, фільми за участю однієї із улюблениць Гітлера,
кінорежисерки епохи нацизму, акторки, спортсменки Лені Ріфеншталь. А ще такі
символи, по суті, є наругою над пам’яттю невинно убієнних в СРСР мільйонів
українців. Сучасна росія деюре є правонаступником СРСР. Міняються назви
і керівники цієї „імперії зла“, але суть та ж: послідовником і правонаступником рупору
комуністів-газети „Правда“ тепер є телевізійна та інтернетна пропаганда
держави-агресора. Хто як не кременчужани добре знають побрехеньки з вуст
усяких скабєєвих і соловйових. Вигадали фейки: то, мовляв, ракетного удару
по торговому центру „Амстор“ взагалі не було; то збрехали, що цілилися
у нафтопереробний завод, хоча відстань від ТЦ „Амстор“ до нафтопереробного
заводу понад 7 кілометрів; то імперські пропагандисти плели сім мішків гречаної
вовни, що влучили у завод „Дормаш“; то публікували байку, що нібито торговий
центр не працював з березня. Ось так і рупор комуністів з брехливо-маніпуляційною
назвою „Правда“ не згірш геббельсів і скабєєво-соловйових десятиліттями цинічно
і нахабно брехав, задурманюючи мізки громадян», — прокоментував усунення
комуністичної символіки з найбільшого панно Кременчука представник УІНП
в Полтавській області Олег Пустовгар.

Полтавський офіс УІНП
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27 серпня 2023, 08:51

Поділитися посиланням:

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Перейменування в Полтаві: як змінювались назви вулиць впродовж майже
40 років 23 серпня 2023, 07:19

У селі Михнівці на Лубенщині демонтували російський комуністичний
маркер — бюст сталіністу Мічуріну 21 серпня 2023, 08:32

Міського голову Горішніх Плавнів Бикова зобов’язали демонтувати незаконні
стели «Комсомольськ» 15 серпня 2023, 15:13

Теги: декомунізація, художнє мистецтво, Кременчуцька міська рада, Олег
Пустовгар

НАЦІОНАЛЬНА ПАМ’ЯТЬ

5 БЕРЕЗНЯ 2025

09:38 Акторка, співачка, дружина «ворога народу»: 140 років тому у Полтаві
народилася Євдокія Доля
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10:38 120-річчя Дмитра Нитченка: «Союз Українок Австралії», Світовий конгрес
українців та Полтавська облбібліотека влаштували просвітницький відеоміст

3 БЕРЕЗНЯ 2025

09:05 Прощання з культом Макаренка на Полтавщині: дошки звеличення співробітника
НКВС демонтовано. На черзі «пам’ятники» у Кременчуці

2 БЕРЕЗНЯ 2025
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